

Представитель общественного совета при ОМВД России по Катав-Ивановскому району посетил подразделения полиции

22 марта председатель Общественного совета при Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району Николай Шукаев посетил отделы по вопросам миграции и участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Катав-Ивановскому району.

Свой визит Николай Шукаев начал с отдела по вопросам миграции, где ознакомился с алгоритмом оказания государственных услуг. Общественник отметил высокий уровень профессионализма, корректное и вежливое обращение сотрудников полиции с гражданами, а также их грамотные разъяснения на поступающие от граждан вопросы. Кроме того, в ходе проверки Николай Александрович обратил внимание на наличие информационных стендов с актуальными сведениями о предоставляемых государственных услугах.

Затем общественник проверил организацию несения службы участковыми уполномоченными полиции, где пообщался с сотрудниками и ознакомился с условиями несения службы. Гость расспрашивал стражей порядка о количестве жителей, проживающих на обслуживаемой территории, с какими проблемами чаще всего обращаются граждане. Также общественник обратил внимание на техническую оснащенность и на наличие актуальной информации, размещенной на стендах.

По итогам проверки общественник остался довольным работой сотрудников полиции отдела МВД России по Катав-Ивановскому району и пожелал полицейским дальнейших успехов и эффективной службы.



